
 
 
 
 
 

 
 
 

Decizia nr. 653 din 22.11.2023  
privind sancționarea cu amendă de 20 000 de lei a S.C. ARTFEST CONSULTING S.R.L. 

Bucureşti,  Sector 6, Strada Pravăț nr. 14,   
 Bloc P7, Scara 8, parter, ap. 141, camera 1   

e-mail: globalnews.romania@gmail.com;  office.globalnewsromania@gmail.com  
CUI 42356667 

 
- pentru postul de televiziune GLOBAL NEWS/GLOBAL NEWS HD 

București, Piața Presei Libere nr. 1, Casa Presei Libere, Corp C2, et. 4, poz. cad. 19 
 
 

Întrunit în şedinţă publică în ziua de 22 noiembrie 2023, Consiliul Naţional al Audiovizualului 
a analizat, Nota prezentată de Biroul Licențe Autorizări,  cu privire la situația serviciului de 
programe GLOBAL NEWS/GLOBAL NEWS HD din București. 

Serviciul de programe cu denumirea GLOBAL NEWS/GLOBAL NEWS HD aparţine S.C. 
ARTFEST CONSULTING S.R.L., titularul licenţei audiovizuale nr. TV-C 903.1/12.08.2020 
eliberată la 13.12.2022 şi decizia de autorizare nr. 2277.1-1/24.05.2022 eliberată la 
13.12.2022. 

În urma dezbaterilor ce au avut loc după analizarea datelor rezultate din documente și 
audierea reprezentantului legal al societății, membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul  
S.C. ARTFEST CONSULTING S.R.L. a încălcat prevederile art. 54 alin. (2) din Legea 
audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările şi completările ulterioare.  

Potrivit dispozițiilor art. 54 alin. (2) furnizorii de servicii media audiovizuale au obligaţia 
să solicite Consiliului acordul pentru orice modificare intervenită în documentele şi în datele 
declarate, prevăzute la art. 54 alin. (1) lit. b) și e), respectiv, modificări privind structura 
acţionariatului până la nivel de persoană fizică şi juridică, asociat sau acţionar care deţine o 
cotă mai mare de 20% din capitalul social ori drepturile de vot ale unei societăţi titulare de 
licenţă audiovizuală, precum și cu privire la formatul de principiu al serviciului de programe şi 
structura programelor. 

În fapt, conform Notei cu privire la Lista serviciilor de programe de televiziune  
ce se retransmit în regim must carry în anul 2023, prezentată în ședința publică din 2 
februarie 2023 de Biroul Licențe Autorizări, s-a constatat că între datele privind asociatul unic 
al societății declarate la autoritate pentru obținerea sau modificarea licenței audiovizuale și 
datele înregistrate la Oficiul Național al Registrului Comerțului referitor la deținătorul părților 
sociale, la momentul întocmirii listei must-carry există o serie de diferențe.  

Astfel, potrivit Notei întocmite în baza documentelor depuse de titularul de licență, după 
verificarea situației și a conformității datelor declarate de acesta s-au constatat următoarele:  

GLOBAL NEWS/GLOBAL NEWS HD  - Studiou autorizat: Pța. Presei Libere nr. 1, Casa 
Presei Libere, corp C2, et. 4 

În ședința din 02.02.2023, radiodifuzorul ARTFEST CONSULTING SRL a fost sancționat 
cu amendă în cuantum de 10.000 lei pentru încălcarea dispozițiilor art.54 alin.(2) din Legea 
audiovizualului, în sensul modificării acționariatului societății fără acordul Consiliului și 
nerespectarea formatului de principiu aprobat al serviciului de programe. 

Observații:  
În baza de date, implicit pe site-ul CNA, este operat acționariatul inițial (Toboc Codruț -

100%), și nu acționariatul operat la ONRC (Bîrlan Claudia Mirela -100%).  
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Potrivit solicitării din 01.02.2023 cu privire la modificarea acționariatului, administratorul 

societății (operat în baza de date) este d-na Bîrlan Claudia Mirela. 
Verificare ONRC 30.10.2023 – fără alte modificări 
În ședința din data de 15.11.2023, radiodifuzorul a fost sancționat cu amendă în cuantum 

de 10.000 lei (art. 58 din Legea audiovizualului) cu termen de 2 săptămâni pentru intrare în 
legalitate. 

Potrivit art. 51 alin. (1)  din Legea audiovizualului, procedura şi condiţiile de eliberare şi 
modificare a licenţei audiovizuale se stabilesc prin decizie a Consiliului.  

În temeiul acestor dispoziții, și pentru respectarea prevederilor art. 54 alin. (2) din Legea 
audiovizualului, Consiliul a prevăzut în Decizia 277/2013, cu modificările  și completările 
ulterioare, la art. 17 alin. (2) că  ”Modificarea datelor prevăzute la art. 54 alin. (1) lit. b) şi e) 
din Legea audiovizualului implică solicitarea acordului CNA cu cel puţin 30 de zile înainte 
de modificare. În situaţia modificărilor datelor prevăzute la art. 54 alin. (1) lit. e) din Legea 
audiovizualului se va depune grila de program pentru un interval de o săptămână, clasificarea 
emisiunilor pe tipuri de program şi procentele alocate acestora.” 

Astfel, față de aspectele menționate în Nota BLA, Consiliul a constatat nerespectarea 
de către radiodifuzor a obligațiilor impuse de dispozițiile art. 54 alin. (2) din Legea 
audiovizualului, atât cu privire la datele prevăzute în licență la alin (1) litera b), dar și a celor 
de la litera e).   

Cu privire la modificarea datelor privind structura asociaților societății, prevăzute la    art. 
54 alin. (1) lit. b) din Legea audiovizualului s-a constatat că, din documentele ”Furnizare de 
informații” solicitate ONRC în 30.10.2023 de Biroul Licențe Autorizări referitor la         S.C 
ARTFEST CONSULTING S.R.L,  rezultă că acționar unic și administrator al societății este 
doamna Bîrlan Claudia Mirela.  

Din NOTA BLA analizată în ședință rezultă că, ulterior datei de 13 decembrie 2022, când 
în ședința publică a Consiliului a fost aprobată ultima solicitare formulată de radiodifuzor de 
modificare a datelor din licență, referitoare la schimbarea denumirii și a siglei serviciului de 
programe, și până la data depunerii Declarației referitoare la must-carry, număr intrare CNA 
348/12.01.2023, nu a mai fost înregistrată nici o altă solicitare/notificare/informare/cerere 
formulată de titularul de licență privind acordul Consiliului pentru intenția de modificare a 
structurii asociaților, respectiv de înstrăinare în totalitate a părților sociale ale societății. 

 Astfel, Consiliul a constatat că societatea titulară de licență și-a modificat structura 
asociaților, așa cum rezultă din înregistrările ONRC,  fără ca anterior acestei modificări să 
solicite oficial acordul Consiliului pentru modificarea datelor cu care figurează în bazele de 
date ale autorității de control, conform obligațiilor legale. 

Potrivit dipozițiilor legale, orice persoană asociat sau acţionar care deţine o cotă mai 
mare de 20% din capitalul social ori drepturile de vot ale unei societăţi care solicit acordarea 
unei licențe audiovizuale este obligată să declare dacă mai are calitatea de asociat/acționar 
direct ori indirect în alte societăți titulare de licență audiovizuală. 

În aceste condiții, în lipsa oricărei solicitări sau corespondențe privind intenția modificării 
datelor declarate prevăzute la art. 54 alin. (1) lit. b), față de informațiile înregistrate la ONRC 
la data de 30 octombrie 2023, Consiliul a constatat modificarea datelor cuprinse în licența 
audiovizuală referitoare la structura asociaților societății fără acordul prealabil al autorității.  

În raport de această situație, Consiliul a constatat că radiodifuzorul nu respectă formatul 
și structura de programe aprobate, situație de natură să contravină prevederilor art. 54 alin. 
(2) din Legea audiovizualului.  

Față de aspectele constatate, ținând cont de criteriile de individualizare a sancţiunii 
prevăzute la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, având în vedere că radiodifuzorul a 
mai fost sancționat prin Deciziile nr. 138/02.02.2023 și 643/14.11.2023 cu amendă de câte 
10.000 lei, pentru încălcarea acelorași dispoziții legale, membrii Consiliului au propus şi au 
votat, cu respectarea prevederilor art. 15 din aceeaşi lege, sancţionarea amenda în cuantum 
de 20.000 de lei.  
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În temeiul dispoziţiilor art. 90 alin. (1) lit. h) şi alin. (2) din Legea audiovizualului  

nr. 504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, cu respectarea prevederilor art. 15 din 
aceeaşi lege, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
 

Art. 1: Radiodifuzorul S.C. ARTFEST CONSULTING S.R.L., titularul licenţei 
audiovizuale nr. TV-C 903.1/12.08.2020 eliberată la 13.12.2022 şi decizia de autorizare nr. 
2277.1-1/24.05.2022 eliberată la 13.12.2022 pentru serviciul de programe cu denumirea 
GLOBAL NEWS/GLOBAL NEWS HD, se sancţionează cu amendă în cuantum de 20.000 
de lei pentru încălcarea dispoziţiilor art. 54 alin. (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, cu 
modificările şi completările ulterioare. 

Art. 2. În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, prezenta 
decizie poate fi atacată direct la secţia de contencios administrativ a Curţii de Apel, fără a fi 
necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la comunicare. 

Art. 3. Potrivit dispoziţiilor art. 931 alin. (1) şi (2) din Legea audiovizualului nr. 504/2002, 
cu modificările şi completările ulterioare, radiodifuzorul are obligaţia de a transmite pe postul 
GLOBAL NEWS/GLOBAL NEWS HD, în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor şi 
vizual, de cel puţin 3 ori, în intervalul orar 18.00 - 22.00, din care o dată în principala emisiune 
de ştiri, următorul text: 

 
„Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancţionat cu amendă în cuantum de  

20.000 de lei radiodifuzorul S.C. ARTFEST CONSULTING S.R.L., deținătorul postului 
GLOBAL NEWS/GLOBAL NEWS HD, întrucât a modificat structura acționariatului, fără a 
avea acordul CNA, așa cum prevede art. 54 din Legea audiovizualului.” 

 
Vă atragem atenţia că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 
 

 
PREȘEDINTE, 

 
MARIA MONICA GUBERNAT 

 
 
 
 
 

Întocmit, Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu Ciobanu Dumitru 
 
 
 


